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Ambrogio robot is de automatische grasmaaier die volledig autonoom is en 

die in alle veiligheid voor uw gazon zorgt. Ambrogio is de ideale oplossing voor 

diegenen die het perfecte gazon en meer vrije tijd willen. Het is geschikt 

voor diegenen die op zoek zijn naar uitmuntendheid, professionalisme  en 

technologische innovatie, gecombineerd met respect voor het milieu.

De Ambrogio robot is de perfecte bondgenoot om elke dag welk type tuin dan ook te 

beheren: van kleine residentiële tuinen, eenvoudig en complex, tot grote tuinen. De 

mulch-functie maakt het mogelijk om een gezond en weelderig gazon in stand te 

houden dat minder meststoffen nodig heeft en het gras moet niet worden afgevoerd. 

Ambrogio robot is een Made in Italy product: borstelloze motoren, lithium 

batterijen, resistente en betrouwbare materialen die lang meegaan en een mooi 

en goed afgewerkt ontwerp om hoge prestaties te bieden op alle soorten gazons.

De Ambrogio-robot spreekt de taal van de toekomst en maakt ons leven 

gemakkelijker: Het geeft u de tijd en de vrijheid om ten volle van uw tuin en 

buitenleven te genieten, zelfs op afstand van uw huis. Dankzij de slimme 

technologieën van ZCS is het mogelijk om de robot te besturen en te beheren, 

waar u ook bent. Geïntegreerd met spraakassistentie, voor het opvragen van 

informatie en statistieken en voor het geven van opdrachten.

De Ambrogio-robot is veilig en huisdiervriendelijk. Hij is een vriend van de 

omgeving en werkt op een veilige afstand van uw huisdier. Het mes stopt wanneer 

de robot te dicht in de buurt van uw huisdier komt. Hij is ook slim en in staat om in 

teamverband te werken, waardoor hij moeilijkere gebieden kan bereiken. 

De Ambrogio-robot wordt geleverd in 3 lijnen om aan de meest uiteenlopende 

behoeften te voldoen: GREEN Line, eenvoudig en intuïtief, PRO Line, technologisch 

geavanceerd voor professioneel gebruik, NEXT Line, innovatief, slim, modulair en 

toekomstbestendig.

Ambrogio Robot est la tondeuse automatique qui prend soin de tout type de 
gazon en pleine autonomie et sécurité. La solution idéale pour ceux qui veulent 
améliorer l’herbe de leur jardin et récupérer leur temps libre ; parfaite 
pour ceux qui recherchent l’excellence dans la coupe du gazon, le respect de 
l’environnement, l’efficacité professionnelle et l’innovation technologique.

Ambrogio Robot est l’allié idéal de la vie quotidienne pour la gestion de tout espace 
vert : des petits jardins résidentiels, simples ou complexes, aux grands espaces 
verts. Grâce à la coupe mulching du robot, la pelouse devient saine, épaisse et 
moins affamée d’engrais et, surtout, il ne faut pas penser à l’élimination de l’herbe.

Ambrogio Robot est un produit fabriqué en Italie : moteurs sais balais, batteries 
lithium, matériaux résistants et fiables pour durer dans le temps et au design 
élégant et raffiné, offrant des performances élevées sur tous types d’espaces verts.

Ambrogio Robot parle la langue du futur et simplifie la vie : il donne le temps 
et la liberté de profiter pleinement du jardin et de la vie en plein air, même 
lorsqu’on est loin de la maison. Grâce aux nouvelles technologies intelligentes 
ZCS, il est possible de contrôler et de gérer le robot où que l’on soit. En outre, 
l’intégration avec les assistants vocaux permet de demander des informations, 
d’avoir des statistiques et de donner des commandes au robot.

Ambrogio Robot est fiable et respectueux des animaux : ami de l’environnement 
et des animaux domestique. l travaille à une distance de sécurité de l’animal jusqu’à 
ce que la lame s’éteigne. Il est également intelligent et capable de travailler en 
équipe, de couvrir ainsi des zones de plus en plus vastes et difficiles.

Ambrogio Robot est disponible en 3 lignes pour répondre à tous les besoins : 
GREEN line, simple et intuitive, PRO line, avancée du point de vue technologique, 
aussi pour un usage professionnel, NEXT line, innovante, intelligente et 
modulaire, au-delà de l’avenir.

VERHOOGDE REALITEIT VAN DE AMBROGIO ROBOT
LA RÉALITÉ AUGMENTÉE DU ROBOT AMBROGIO

1. Download de Ambrogio Remote APP.

2. Zoek in de catalogus naar afbeeldingen die de 
elementen met symbool of letters +AR tonen

3. Open de APP, scan de afbeelding en... 
de wereld van de Ambrogio-robot gaat open!

1. Téléchargez l’APP Ambrogio Remote.

2. Recherchez dans le catalogue les images 
avec le symbole +AR

3. Ouvrez l’APP, scannez l’image et...  
entrez dans le monde d’Ambrogio robot !

VEEL INHOUD IN EEN KLIK
EN SAVOIR PLUS EN UN CLIC

Ontdek alle video’s in de catalogus! - Découvrez toutes les vidéos du catalogue !
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Drie lijnen, talloze modellen, gecreëerd voor elk type tuin
Trois lignes, de nombreux modèles, créés pour chaque type de jardin

NEW



6 goede redenen voor een milieuvriendelijke, 
slimme en in Italië gemaakte robot.

6 bonnes raisons pour un choix vraiment écologique, 
intelligent et Made in Italy.

KWALITEIT
QUALITĖ

KEUZE
CHOIX
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BEAUTĖ

INNOVATIE
INNOVATION

VRIJDHEID
LIBERTĖ

BETROUWBAARHEID
FIABILITĖ
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Vergeet het tijdrovende maaien en herontdek de schoonheid van uw tuin.
De Ambrogio GREEN Line is ontworpen zodat u kan genieten van alle voordelen 

van Ambrogio’s eenvoudige en innovatieve technologie.

De drie modellen van het assortiment, allen met borstelloze motoren, zorgen 

voor een uitstekend maairesultaat en het voeden van de grasmat. Dit resulteert 

in een groener en gezonder gazon op een volledig milieuvriendelijke manier. De 

modellen zijn zeer compact voor kleine tuinen en geven de mogelijkheid om de 

moeilijkste hellingen en tot 4 gebieden te beheren.

EENVOUDIG & ECOLOGISCH
Respect voor het milieu en zonder lawaai; het beheer is eenvoudig en intiuïtief.

KLEIN, COMPACT EN VEILIG
Ontworpen voor kleine tot middelgrote tuinen, werkt met veel flexibiliteit en in 

alle veiligheid.

BLUETOOTH & APP 

Alle GREEN line modellen kunnen worden beheerd en geüpdatet met de 

Ambrogio Remote APP.

DIERVRIENDELIJK (AMICO)
Ambrogio is een vriend van alle dieren en respecteert hun behoefte aan ruimte.

Oubliez l’ennui de la tonte et redécouvrez la beauté de votre jardin.
La GREEN Line est conçue pour faire découvrir les avantages de la 
technologie simple et innovante d’Ambrogio Robot. Les 3 modèles de la 
ligne, tous équipés de moteurs sans balais, garantissent une coupe et une 
nutrition optimales du gazon, pour qu’il devienne plus vert, plus sain et plus 
luxuriant de manière totalement écologique. Les modèles sont très compacts 
pour les petits jardins avec la capacité de gérer des pentes et jusqu’à 4 
zones différentes.

SIMPLE ET ÉCOLOGIQUE
Il est silencieux et écologique, avec une gestion facile et intuitive.
PETIT ET SÛR
Destiné aux jardins de petites et moyennes tailles, il se déplace avec 
agilité en toute sécurité.
BLUETOOTH & APP
Tous les modèles de la GREEN Line peuvent être gérés et mis à jour par 
l’APP Ambrogio Remote.
RESPECTUEUX DES ANIMAUX DOMESTIQUES (AMICO)
Ambrogio est l’ami de tous les animaux et respecte leur espace.

Enjoy your Time

GAMMA
GAMME
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Licht en draagbaar

Léger et portable

Hellingen tot 50%

Pentes jusqu’à 50 %

4-wielaandrijving

Quatre roues motrices

Laadpunt

Point de recharge

Toetsenbordcommando’s

Clavier de commande

Mes en ZGS Sensor

Lame et capteur ZGS

Bumper en obstakel sensor 

Pare-chocs et détecteur 
d’obstacles 

AMICO

AMICO

Om kleine tuinen in onberispelijke staat te houden, was het nog nooit zo gemakkelijk met de Ambrogio 

L60, ontworpen voor residentiële tuinen tot 400 m². De L60 Elite is ideaal voor diegenen die een perfect 

gemaaid gazon wensen, zonder een perimeterdraad te installeren. Deze robot is zo gebruiksvriendelijk 

dat hij onmiddellijk inzetbaar is en over meerdere zones en verschillende tuinen kan worden ingezet. 

De Ambrogio Remote App maakt het mogelijk om de robot te beheren en bij te werken.

Maintenir les petits jardins en parfait état n’a jamais été aussi facile avec l’Ambrogio L60, conçu 
pour les jardins résidentiels jusqu’à 200 m². Le L60 Elite est idéal pour ceux qui veulent une 
pelouse parfaitement tondue, sans avoir besoin d’installer des câbles périmétriques.  Grâce à sa 
facilité d’utilisation, le robot peut être mis en fonction immédiatement et transporté sur plusieurs 
zones ou jardins différents. L’APP Ambrogio Remote permet de gérer et de mettre à jour le robot.

Eenvoudig, geen installatie, voor kleine tuinen

Simple, sans installation, pour les petites zones

Eco Mode Sensor  Detecteert waar het gras al gemaaid werd en beperkt zo het aantal werkuren. Dit is voordelig 

voor uw gazon en uw robot.

Capteur éco-mode Pour reconnaître les zones déjà tondues et réduire les heures de travail à l’avantage total du 
gazon et d’une usure moindre du robot.

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 

Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’APP Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

Sensore ZGS  De ZGS-sensor (Zucchetti Grass Sensor) detecteert de aanwezigheid van gras en stelt de robot in 

staat om gaten of lege ruimtes te herkennen zelfs zonder perimeterkabel.

Capteur ZGS  Le capteur breveté ZGS (Zucchetti Grass Sensor) détecte la présence de l’herbe et permet au robot de 
reconnaître un vide, malgré l’absence du câble périmétrique pour délimiter la zone.

200 m
2

GEEN installatie
GEEN perimeterkabel!

AUCUNE installation

AUCUN câble périmétrique !

ZCS Connect (Optioneel)
ZCS Connect (En option)

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

P. 34

VIDEO

5 Ah lithium-ion
5 Ah lithium-ion

950,00 € Incl. BTW/TVAI
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Efficiënte borstelloze motoren

Moteurs sans balais à haute efficacité

Beheert tot 4 graszones

Gérer jusqu’à 4 zones distinctes

Toetsenbord & LED

Clavier & LED

Toetsenbordcommando’s

Clavier de commande

18 cm mes

Lame de 18 cm

Achterwielen in flexibel rubber

Roues arrière en caoutchouc 
souple

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

AMICO

AMICO

Klein, efficiënt en uniek!

Petit, courageux et unique !

Eco Mode Sensor  Detecteert waar het gras al gemaaid werd en beperkt zo het aantal werkuren. Dit is voordelig 

voor uw gazon en uw robot.

Capteur éco-mode Pour reconnaître les zones déjà tondues et réduire les heures de travail à l’avantage total du 
gazon et d’une usure moindre du robot.

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 

Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’APP Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

600 m
2

Het model L15 Deluxe is klein, licht, eenvoudig te vervoeren, stil en futuristisch ontworpen. Hij 

is gemaakt voor kleine tuinen die een perfecte maaibeurt nodig hebben. De efficiënte werkcycli 

zorgen ervoor dat de tuin snel en punctueel kan worden gemaaid. Dankzij de nieuwste generatie 

processoren, de borstelloze motoren, de lithium-ion batterijen  en het mes van 18 cm kan het 

Ambrogio L15 Deluxe tot 4 gescheiden gebieden beheren. Uitgerust met Bluetooth, kan de robot 

zelfs op afstand worden geprogrammeerd en bestuurd met de Ambrogio Remote APP. De Ambrogio 

L15 Deluxe is ideaal voor diegenen die een eenvoudige robot willen, zonder afstand te doen van de 

geavanceerde technologie, dit alles in slechts 42 cm en lichter dan 7 kg! 

Le modèle L15 Deluxe est petit, léger, facilement transportable, silencieux et doté d’un design futuriste. 
Il a été créé pour les petits jardins qui ont besoin d’une coupe parfaite de l’herbe et d’un système 
d’installation facile. Les cycles de travail efficaces permettent une couverture complète de la zone 
de manière rapide et précise. De plus, grâce aux processeurs de dernière génération, aux moteurs 
sans balais, aux batteries lithium-ion et à la lame de 18 cm, Ambrogio L15 Deluxe gère jusqu’à 4 
zones distinctes. Equipé d’une connectivité Bluetooth, le robot peut être programmé et géré via l’APP 
Ambrogio Remote. L’Ambrogio L15 Deluxe est parfait pour ceux qui veulent un robot simple, sans 
sacrifier la haute technologie, le tout enfermé dans un espace de seulement 42 cm et pas plus de 7 kg !

42 cm

ZCS Connect (Optioneel)
ZCS Connect (En option)

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

P. 34

VIDEO

995,00 € Incl. BTW/TVAI
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Efficiënte borstelloze motoren

Moteurs sans balais à haute efficacité

Toetsenbord & LED

Clavier & LED

Beheert tot 4 graszones

Gérer jusqu’à 4 zones distinctes

Toetsenbord & LED 

Clavier & LED

Mes met 4 tanden

Lame d’étoile à 4 pointes

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

Afdak laadstation in carbon look

Abri couleur carbone

De L32 Deluxe is ontworpen om tuinen met smalle en nauwe plekken te maaien. De 

borstelloze motoren en het innovatieve maaisysteem zorgen voor een perfect maairesultaat, 

zelfs op oneffen terreinen. Met de Ambrogio Remote App kunt u de robot beheren en updaten.

Le L32 Deluxe a été créé pour répondre aux besoins de coupe de jardins petits mais 
complexes, qui disposent d’espaces étroits pour les manœuvres. Les moteurs sans 
balais et les systèmes de coupe innovants permettent au robot de couvrir des zones non 
homogènes. L’APP Ambrogio Remote permet de gérer et de mettre à jour le robot.

Compact en efficient, voor complexe tuinen

Compact et efficace, pour les jardins complexes

Hellingen tot 45%

Pentes jusqu’à 45 %

Eco Mode Sensor  Detecteert waar het gras al gemaaid werd en beperkt zo het aantal werkuren. Dit is voordelig 

voor uw gazon en uw robot.

Capteur éco-mode Pour reconnaître les zones déjà tondues et réduire les heures de travail à l’avantage total du 
gazon et d’une usure moindre du robot.

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 

Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’APP Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

800 m
2

ZCS Connect (Optioneel)
ZCS Connect (En option)

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

P. 34

VIDEO

1.199,00 € Incl. BTW/TVAI
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EIGENSCHAPPEN MODELLEN DESCRIPTION DES MODÈLES L60 Elite L15 Deluxe L32 Deluxe

VERMOGEN PUISSANCE

Max. maaioppervlakte [m2] (-20%)* Superficie de coupe maximale [m²] (-20%)*. 200 600 800

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

Lithium-Ion batterij (25,9 V) Batterie au lithium-ion (25,9 V) 1X5,0 Ah 1x2,5 Ah 1x 2,5 Ah

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 50% 45% 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 40% 35% 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en 
de rand (%)

Pente sur le bord extérieur ou câble 
périmétrique (%) – 20% 20%

Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) Temps moyen de travail [h] (+-20 %) 02:00 02:00 01:00

Oplaadmodus Mode de recharge  Manueel/Manuel Contact Contact 

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes

Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 25 18 25

Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 42-48 25-70 25-60

Spiraalvormig maaien Système de coupe en spirale – Ja/Oui Ja/Oui 

ZGS Sensoren (Gras / Drop Off) Capteurs ZGS (herbe /vide) Ja/Oui – –

Eco mode Mode écologique Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui 

Regensensor Capteur de pluie Nee/Non Ja/Oui Ja/Oui 

Maximaal aantal zones Zones gérées, y compris la principale 1 4 4

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option 

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur  Toetsenbord + LED/Clavier 
& LED

 Toetsenbord + LED/Clavier 
& LED

 Toetsenbord + LED/Clavier 
& LED

APP Controle APP control Bluetooth Bluetooth Bluetooth 

Bluetooth-ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Smart Assistant Smart Assistant Inbegrepen in/Inclus dans 
ZCS Connect

Inbegrepen in/Inclus dans 
 ZCS Connect

Inbegrepen in/Inclus dans 
 ZCS Connect

AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option 

VEILIGHEID SÉCURITÉ

Pincode Code PIN de sécurité Pincode via app/Code PIN 
via APP

Pincode via app/Code PIN 
via APP

Pincode via app/Code PIN 
via APP

STANDAARDUITRUSTING VOOR 
INSTALLATIE

ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR 
L'INSTALLATION

Lengte perimeter kabel [m] Longueur du câble périphérique [m] Niet nodig/Pas nécessaire 100 100

Bevestigingspennen Clous de fixation Niet nodig/Pas nécessaire 100 100

Oplaadstation Station de recharge – Ja/Oui Ja/Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge – Optioneel/En option Optioneel/En option 

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Gewicht incl. batterijen [kg] Poids du robot - batteries incluses [kg] 8,3 7,1 10,7

Afmetingen robot (L x B x H) Dimensions du robot (lxlxh) 440x360x200 mm 420x290x220 mm 540x450x252 mm

Geluidsniveau [dB(A)] Puissance sonore [dB(A)] 65 59 59

Beschermingsniveau Niveau de protection IPx4 IPx5 IPx4

Verkoopprijs incl. BTW Prix TVAI 950,00 € 995,00 € 1.199,00 €

* m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la complexité de la zone à tondre.
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Love your smart Garden



Geniet moeiteloos van een mooi en goed onderhouden gazon met het 

praktische gebruik van de nieuwste technologieën. Perfect gemaaid gras 

wanneer en hoe u het wilt. Beheer de robot ten alle tijden en vertrouw op een 

efficiënte en gebruiksvriendelijke technologie.

Profitez d’une belle pelouse bien entretenue, sans effort et avec l’aspect pratique 
de l’utilisation des dernières technologies. Obtenez une pelouse parfaitement 
coupée quand et comme vous le souhaitez, gérez le robot à tout moment et 
faites confiance à une technologie efficace et conviviale.

De PRO-lijn van de Ambrogio robotmaaiers is voor zij die een professioneel 

product willen met uitstekende prestaties. De 8 modellen van het assortiment 

hebben allemaal borstelloze motoren, krachtige lithium-ion batterijen en 

geavanceerde maaisystemen om aan de behoeften van de eigenaar te voldoen 

die het gazon het hele jaar door in perfecte staat wilt houden. Verbonden en 

beheerd door de Ambrogio Remote App

AUTONOMIE & EFFICIËNTIE
De Ambrogio robot hoeft overdag en ‘s nachts geen herhalende cycli te 

draaien. Met een doordachte programmering en een krachtige motor kan 

de robot de hele nacht en een deel van de dag rusten (of omgekeerd, 

naargelang de behoeften van de eigenaar).

HOGE PRESTATIES & NAUWKEURIGHEID
De robot kan gemakkelijk de moeilijkste hellingen aan. De roestvrijstalen 

messen maaien nauwkeurig alle soorten gras. 

SMART & GEBRUIKSVRIENDELIJK
Ambrogio heeft sensoren die de robot bij regenweer waarschuwen om terug 

te keren naar het oplaadstation tot het weer verbetert. U kunt de sensoren 

echter ook uitschakelen.

ZCS INNOVATIVE INSIDE
Ambrogio is een slim product, hyper-verbonden met de cloud via het internet. 

Innovatieve processoren, ZCS Connect, Touchscreen, GSM en Bluetooth. 

Bovendien kunt u met de nieuwe SMART-ASSISTENT-functie met uw Ambrogio 

robot praten (informatie en statistieken opvragen en opdrachten geven).

DIERVRIENDELIJK (AMICO)
Ambrogio is een vriend van alle dieren en respecteert hun behoefte aan 

ruimte.

SDM MAAISYSTEEM (SATELLITE DYNAMIC MEMORY)*
Het satellietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde algoritmen, stelt 

de robot in staat om de gemaaide gebieden te herkennen. De robot maakt 

vervolgens virtuele kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied 

worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

*beschikbaar op sommige modellen.

+INFINITYSYSTEM*
Het innovatieve navigatiesysteem zorgt ervoor dat meerdere robots tegelijkertijd 

een gebied op een slimme en geïntegreerde manier kunnen beheren. 

*beschikbaar op sommige modellen.

Les modèles de la PRO Line d’Ambrogio Robot sont conçus pour ceux qui 
veulent un produit professionnel et excellent. Les 8 modèles de la gamme 
sont tous équipés de moteurs sans balais, de puissantes batteries lithium-
ion et de systèmes de coupe avancés, pour répondre aux besoins des 
propriétaires de jardin qui veulent garder leur pelouse en parfait état tout au 
long de l’année. Connecté et géré par l’APP d’Ambrogio Remote.

AUTONOME ET EFFICACE
Ambrogio n’a pas besoin de travailler pendant des cycles continus et 
répétés jour et nuit. Grâce aux batteries puissantes et à une programmation 
minutieuse, Ambrogio peut se reposer toute la nuit et une partie de la journée 
(ou inversement, en fonction des besoins réels du propriétaire).

HAUTE PERFORMANCE ET PRÉCISION
Ambrogio se débrouille facilement sur les pentes les plus difficiles. Les lames 
en acier inoxydable assurent une coupe précise sur tout type de gazon. 

INTELLIGENT ET CONVIVIAL
Ambrogio est capable de travailler dans toutes les situations et conditions 
météorologiques. Les capteurs de pluie, qui peuvent être éteints à tout 
moment, renvoient le robot à la station de recharge en cas de pluie, ce qui 
contribue à préserver la qualité de l’herbe.

ZCS INNOVATIVE INSIDE
Ambrogio est un produit vraiment intelligent; hyper connecté au Cloud avec 
l’Internet des objets. Processeurs innovants, ZCS Connect, écran tactile, GSM 
et Bluetooth. De plus, la nouvelle fonction SMART ASSISTANT vous permet de 
parler à votre robot Ambrogio (demander des informations, des statistiques et 
donner des ordres).

RESPECTUEUX DES ANIMAUX DOMESTIQUES (AMICO)
Ambrogio est l’ami de tous les animaux et respecte leur besoin d’espace.

SYSTÈME DE COUPE SDM (SATELLITE DYNAMIC MEMORY)*
Le système de navigation par satellite, basé sur des algorithmes avancés, 
permet au robot de reconnaître les zones de travail récemment tondues. Le 
robot crée ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés 
pour chaque zone, ce qui lui permet de gagner du temps et d’être plus efficace.
*disponible sur certains modèles

+INFINITYSYSTEM*
Le système de navigation innovant qui permet à plusieurs robots de gérer 
simultanément une zone verte, de manière intelligente et intégrée.
*disponible sur certains modèles

GAMMA
GAMME
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Toetsenbord & LED

Clavier & LED

Mes met 4 tanden

Lame d’étoile à 4 pointes

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

Afdak laadstation in carbon look

Abri couleur carbone

De twee modellen van de L35 lijn - B en Deluxe - brengen een hoge mate van innovatie met zich 

mee. De borstelloze motoren, de geavanceerde maaisystemen en de flexibele rubberen wielen 

zorgen ervoor dat de robot in de kortst mogelijke tijd oppervlakten tot 1.800 m² kan bewerken. 

Les deux modèles de la ligne L35 - B et Deluxe - comportent un haut degré d’innovation. Les moteurs 
sans balais, les systèmes de coupe avancés et la roue en caoutchouc souple permettent au robot de 
tondre et d’entretenir des zones complexes jusqu’à 1.800 m² en un minimum de temps.

Innovatief en compact 

Innovant et compact

1.800 m
2

BLUETOOTH & GSM ZCS CONNECT

(L35 Deluxe)

LAATSTE GENERATIE 
MOEDERKAART

CARTE MÈRE DE DERNIÈRE 
GÉNÉRATION

Flexibel rubberen achterwiel

Roue arrière en caoutchouc souple

Efficiënte borstelloze motoren

Moteurs sans balais à haute efficacité

Beheert tot 8 graszones

Gérer jusqu’à 8 zones distinctes

ZCS Connect  (L35 Deluxe) Om overal en 

wanneer gewenst met de robot verbinding te 

maken en te communiceren.

ZCS Connect (L35 Deluxe) Pour se 
connecter et interagir à tout moment et en tout 
lieu avec le robot.

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 

Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’APP Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

SDM Maaisysteem (Satellite Dynamic Memory) (L35 Deluxe)  Het satellietnavigatiesysteem, 

gebaseerd op geavanceerde algoritmen, stelt de robot in staat om de gemaaide gebieden te herkennen. De robot 

maakt vervolgens virtuele kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor 

tijdwinst en meer efficiëntie.

Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  (L35 Deluxe)  Le système de navigation par 
satellite, basé sur des algorithmes avancés, permet au robot de reconnaître les zones de travail récemment tondues. Le 
robot crée ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui lui permet de 
gagner du temps et d’être plus efficace.

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

SMART
ASSISTANT 1.200 m

2
1.800 m

2

Vrije tijd in de tuin
Temps libre au jardin

Vrije tijd in de tuin
Temps libre au jardin

Onafgebroken maaien*
Une coupe continue*

Onafgebroken maaien*
Une coupe continue*

5 Ah lithium-ion
5 Ah lithium-ion

5 Ah lithium-ion
5 Ah lithium-ion

2 h30 2 h30h18 h17

P. 34

VIDEO

1.799,00 € Incl. BTW/TVAI 2.099,00 € Incl. BTW/TVAI
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Efficiënte borstelloze motoren

Moteurs sans balais à haute efficacité

Beheert tot 8 graszones

Gérer jusqu’à 8 zones distinctes

Hellingen tot 45%

Pentes jusqu’à 45 %

7,5 Ah lithium-ion batterij

Batterie Lithium-ion de 7,5 Ah

Touchscreen display

Écran tactile

Mes met 4 tanden

Lame d’étoile à 4 pointes

Flexibel rubberen achterwiel

Roue arrière en caoutchouc 
souple

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

De L250 Deluxe is geschikt voor oppervlakken tot 2.600 m² en hij kan tot 8 graszones beheren.  

Hij is ideaal voor mensen die een robuuste en innovatieve robot wensen met hoge prestaties.

De nieuwe gebruikersinterface met het groot standaard touchscreen display maakt het 

eenvoudiger en intuïtiever om de robot te bedienen.

L’Ambrogio L250 Deluxe est destiné à des surfaces allant jusqu’à 2.600 m² et comporte jusqu’à 
8 zones vertes distinctes. Il est idéal pour ceux qui souhaitent un robot robuste, performant et 
innovant. L’interface utilisateur avec un grand écran tactile de série rend la gestion du robot 
simple et intuitive.

Robuust, intuïtief en foutloos 

Robuste, intuitif et perfectionniste

Gepatenteerde voorwielen  De voorwielen bewegen onafhankelijk van elkaar zodat de robot ook op oneffen 

terrein uitstekende maaiprestaties neerzet.

Roues avant brevetées Elles se déplacent indépendamment les unes des autres, tout en conservant des 
performances de coupe élevées, même sur un terrain accidenté.

Eco Mode Sensor  Detecteert waar het gras al gemaaid werd en beperkt zo het aantal werkuren. Dit is voordelig 

voor uw gazon en uw robot.

Capteur éco-mode Pour reconnaître les zones déjà tondues et réduire les heures de travail à l’avantage total du 
gazon et d’une usure moindre du robot.

Bluetooth ontvanger  Om software-updates door te sturen van smartphone/tablet naar de robot en om de 

Ambrogio Remote App te gebruiken op iOS en Android.

Récepteur Bluetooth Pour transférer les mises à jour du logiciel depuis le smartphone/la tablette vers le robot et 
utiliser l’APP Ambrogio Remote depuis iOS et Android.

2.600 m
2

7,5 Ah lithium-ion
7,5 Ah lithium-ion

Onafgebroken maaien*
Une coupe continue*.3 h30 Vrije tijd in de tuin

Temps libre au jardinh16

ZCS Connect (Optioneel)
ZCS Connect (En option)

Bluetooth ontvanger + App
Récepteur Bluetooth + App

P. 34

VIDEO

2.799,00 € Incl. BTW/TVAI
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Efficiënte borstelloze motoren

Moteurs sans balais à haute efficacité

Beheert tot 8 graszones

Gérer jusqu’à 8 zones distinctes

Hellingen tot 45%

Pentes jusqu’à 45 %

Flexibele achterwielen Voor een 

uitstekende grip op alle terreinen, ook op natte 

oppervlakken.

Roues arrière flexibles Pour une excellente 
adhérence sur tous les types de terrain, même sur 
les surfaces humides.

Touchscreen display

Écran tactile

Mes met 4 tanden

Lame d’étoile à 4 pointes

Flexibel rubberen achterwiel

Roue arrière en caoutchouc 
souple

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

De twee modellen L250i - Elite en Elite S+ - zijn een geheel van innovatie en technologie. 

Het touchscreen, de geavanceerde navigatiesystemen en de standaard ZCS Connect module 

maken de robots uiterst efficiënt en innovatief. Compatibel met de meeste spraakassistenten 

(SMART ASSISTANT), voor een volledige interactie met de robot.

Les deux modèles L250i - Elite et Elite S+ - sont un concentré d’innovation et de technologie. 
L’écran tactile, les systèmes de navigation avancés et le module ZCS Connect de série rendent 
les robots extrêmement efficaces et innovants. Compatible avec la plupart des assistants 
vocaux (SMART ASSISTANT) pour une interaction complète avec le robot.

Interactief en intelligent

Interactif et intelligent

Gepatenteerde voorwielen  De voorwielen bewegen onafhankelijk van elkaar zodat de robot ook op oneffen 

terrein uitstekende maaiprestaties levert.

Roues avant brevetées Elles se déplacent indépendamment les unes des autres, tout en conservant des 
performances de coupe élevées, même sur un terrain accidenté.

SDM Maaisysteem (Satellite Dynamic Memory  Het satellietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde 

algoritmen, stelt de robot in staat om de gemaaide gebieden te herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele kaarten en 

onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Le système de navigation par satellite, basé 
sur des algorithmes avancés, permet au robot de reconnaître les zones de travail récemment tondues. Le robot crée 
ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui lui permet de gagner du 
temps et d’être plus efficace.

5.000 m
2

3.200 m
2

5.000 m
2

Vrije tijd in de tuin
Temps libre au Jardin

Vrije tijd in de tuin
Temps libre au Jardin

Onafgebroken maaien*
Coupe continue*

Onafgebroken maaien*
Coupe continue*

7,5 Ah lithium-ion
7,5 Ah lithium-ion

7,5 Ah lithium-ion
7,5 Ah lithium-ion

3 h30 7 h00h16 h12

+INFINITYSYSTEM

TOUCHSCREEN 
DISPLAY

ECRAN TACTILE

BLUETOOTH & 
GSM

LAATSTE GENERATIE 
MOEDERKAART

CARTE MÈRE DE DERNIÈRE 
GÉNÉRATION

ZCS 
CONNECT

SMART
ASSISTANT

P. 34

VIDEO

3.199,00 € Incl. BTW/TVAI 3.799,00 € Incl. BTW/TVAI
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Efficiënte borstelloze motoren

Moteurs sans balais à haute efficacité

Beheert tot 8 graszones

Gérer jusqu’à 8 zones distinctes

Hellingen tot 45%

Pentes jusqu’à 45 %

Touchscreen display

Écran tactile

Mes met 4 tanden

Lame d’étoile à 4 pointes

Flexibel rubberen achterwiel

Roue arrière en caoutchouc 
souple

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

De nieuwe L350 Elite kan oppervlakken tot 7.000 m² beheren en kan gedurende 7 

opeenvolgende uren werken, met behoud van hoge maaiprestaties. Het touchscreen display 

maakt de programmering eenvoudig en intuïtief. De standard ZCS Connect Module zorgt voor 

veiligheid en gebruiksgemak dankzij de compatibiliteit met de meest populaire spraakassistenten 

(SMART ASSISTANT).

Le L350i Elite est capable de gérer des espaces verts jusqu’à 7.000 m² et de travailler 
pendant 7 heures consécutives, tout en conservant des performances de tonte élevées. 
L’écran tactile rend la programmation simple et intuitive. Le module ZCS Connect de série 
assure la sécurité et la facilité d’utilisation grâce aussi à sa compatibilité avec les assistants 
vocaux les plus répandus (SMART ASSISTANT).

Aantrekkelijk design en hoogtechnologisch

Design attrayant et haute technologie

Krachtige lithium-ion batterijen

Batteries lithium-ion puissantes

Flexibele achterwielen Voor een uitstekende grip op alle terreinen, ook op natte oppervlakken.

Roues arrière flexibles  Pour une excellente adhérence sur tous les types de terrain, même sur les surfaces 
humides.

SDM Maaisysteem (Satellite Dynamic Memory  Het satellietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde 

algoritmen, stelt de robot in staat om de gemaaide gebieden te herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele kaarten en 

onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Le système de navigation par satellite, basé 
sur des algorithmes avancés, permet au robot de reconnaître les zones de travail récemment tondues. Le robot crée 
ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui lui permet de gagner du 
temps et d’être plus efficace.

7.000 m
2

15 Ah lithium-ion
15 Ah lithium-ion

Onafgebroken maaien*
Coupe continue*7 h00 Vrije tijd in de tuin

Temps libre au Jardinh9

+INFINITYSYSTEM

TOUCHSCREEN 
DISPLAY

ECRAN TACTILE

BLUETOOTH & 
GSM

LAATSTE GENERATIE 
MOEDERKAART

CARTE MÈRE DE DERNIÈRE 
GÉNÉRATION

ZCS 
CONNECT

SMART
ASSISTANT

P. 34

VIDEO

4.199,00 € Incl. BTW/TVAI
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+INFINITYSYSTEM

VIDEO
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Efficiënte borstelloze motoren

Moteurs sans balais à haute efficacité

Beheert tot 8 graszones

Gérer jusqu’à 8 zones distinctes

Hellingen tot 45%

Pentes jusqu’à 45 %

Krachtige lithium-ion batterijen

Batteries lithium-ion puissantes

Touchscreen display

Écran tactile

Mes met 4 tanden

Lame d’étoile à 4 pointes

Flexibel rubberen wiel

Roue arrière en caoutchouc 
souple

Oplaadpunten

Points de chargement

AMICO

AMICO

Een krachtige robot met een aantrekkelijk design, wat typisch is voor Italiaanse producten. De 

robot kan gebieden tot 20.000 m² beheren, alsook tuinen met afzonderlijke gebieden. De twee 

modellen hebben de ZCS Connect module om altijd en overal geconnecteerd te zijn.

Un puissant robot avec un design attrayant  typique pour les produits italiens, qui peut gérer 
des jardins jussqu’à 20.000 m2, également caractérisés par plusieurs zones distinctes. Les 
deux modèles sont également équipés du module ZCS Connect pour se connecter et interagir 
avec Ambrogio à tout moment et en tout lieu.

Krachtig en elegant, voor hele grote oppervlaktes

Puissant et élégant, pour de très grandes surfaces

Elektische regeling van de maaihoogte

Réglage électrique de la hauteur de coupe

Perfect maairesultaat, zelfs op oneffen terrein

Une coupe parfaite, même sur un terrain accidenté

Flexibele achterwielen   Voor een uitstekende grip op alle terreinen, ook op natte oppervlakken.

Roues arrière flexibles  Pour une excellente adhérence sur tous les types de terrain, même sur les surfaces 
humides.

SDM Maaisysteem (Satellite Dynamic Memory  Het satellietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde 

algoritmen, stelt de robot in staat om de gemaaide gebieden te herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele kaarten en 

onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Le système de navigation par satellite, basé 
sur des algorithmes avancés, permet au robot de reconnaître les zones de travail récemment tondues. Le robot crée 
ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui lui permet de gagner du 
temps et d’être plus efficace.

20.000 m
2

Lichtgewicht en stevige 
carbonbehuizing  
Een uniek ontwerp met golvende lijnen, gecombineerd 

met carbon, maakt de robot robust en aantrekkelijk.

Une couverture de carbone légère et 
robuste 
Une conception unique avec des lignes sinueuses, 
qui, combinées au carbone, rendent le robot robuste 
et attrayant.

10.000 m
2

20.000 m
2

P. 34

TOUCHSCREEN 
DISPLAY

ECRAN TACTILE

BLUETOOTH & 
GSM

LAATSTE GENERATIE 
MOEDERKAART

CARTE MÈRE DE DERNIÈRE 
GÉNÉRATION

ZCS 
CONNECT

SMART
ASSISTANT

9.995,00 € Incl. BTW/TVAI 12.500,00 € Incl. BTW/TVAI



ZCS
NNOVATIVE

NSIDE

BLUETOOTH & GSM
De communicatietechnologie waarmee 

de software kan worden bijgewerkt en de 
robot van dichtbij kan worden bestuurd.

BLUETOOTH & GSM
La technologie de communication qui 
permet la mise à jour du logiciel et le 

guidage du robot à proximité.

NIEUWSTE GENERATIE 

MOEDERBORDEN
De processoren zijn sneller en kunnen meer 
data verwerken aan hogere snelheden, met 

minder stroomverbruik.

CARTE MÈRE DE DERNIÈRE 

GÉNÉRATION
Les processeurs sont plus rapides. Ils peuvent 

traiter plus de données et plus rapidement, 
avec une consommation d’énergie 

moindre.

EEN STANDAARDUPGRADE OP MEER GEAVANCEERDE MACHINES VAN DE PRO LINE

UNE MISE À JOUR STANDARD SUR DES MACHINES PLUS AVANCÉES DE LA LIGNE PRO



ZCS CONNECT*
Connecteer en interageer altijd en overal met je robot (met 
uw eigen smartphone of tablet). Door gebruik te maken van 

de Ambrogio Remote App is het mogelijk om de maaitijden van de 
robot in te stellen, de locatie te controleren (geo-lokalisatie), bepaalde 
werkspecifieke gebieden in de tuin te isoleren en/of aan te geven (Go 

Away), de status van de robot te controleren en waarschuwingen te ontvangen 
wanneer de robot uit de tuin gaat (Geo fence alarm, een ontwikkeld anti-diefstal 

systeem). Dankzij de functies “Go Home” and “Work Now” is het mogelijk de robot 
te laten terugkeren naar het laadstation of in de tuin te laten werken.

*De module vereist dekking en een gegevensoverdrachtverbinding van uw netwerk. Neem contact op met 

uw dealer en informeer naar de benodigde frequenties en controleer de gebruiksvereisten in uw land. Gratis 

dataverkeer gedurende twee jaar. Hernieuwbaar na afloop.

ZCS CONNECT*
Connectez-vous et interagissez avec le robot à tout moment et en tout lieu (avec 
votre propre smartphone ou tablette). En utilisant l’application Ambrogio Remote, 
il est possible de configurer les profils temporels du robot, de vérifier sa position 
(géolocalisation), d’isoler et/ou de travailler sur des zones spécifiques du jardin 

(Go Away), de surveiller l’état du robot et de recevoir des alertes lorsqu’il sort du 
jardin (alarme Geofence, un système antivol avancé). Grâce aux fonctions “Go 

Home” et “Work Now”, il est possible de forcer le robot à retourner à la 
station de recharge ou à travailler dans le jardin. 

*Le module nécessite une couverture et une connexion de transfert de données 

du réseau de votre pays. Contactez votre revendeur pour vous renseigner 

sur les fréquences nécessaires et pour vérifier les conditions de 

fonctionnement dans votre pays. Le trafic de données 

est gratuit pendant deux ans. Renouvelable à 

l’expiration.

SMART ASSISTANT 
De modellen uitgerust met ZCS Connect kunnen met 

de gebruiker communiceren dankzij de nieuwe SMART 
ASSISTENT-functie (compatibel met Siri, Google Home 

en Alexa). De SMART ASSISTENT-functie stelt u in staat om 
spraakopdrachten te sturen, informatie op te vragen over de 

werking en de werkstatistieken van de robot.

SMART ASSISTANT 
Les modèles équipés de ZCS Connect peuvent interagir avec 
l’utilisateur grâce à la nouvelle fonction SMART ASSISTANT 
(compatible avec Siri, Google Home et Alexa) qui permet 

d’envoyer des commandes vocales, de demander des 
informations sur le fonctionnement du robot ainsi que 

des statistiques de travail.

TOUCHSCREEN 

DISPLAY
Het interactieve en intuïtieve touchscreen 
maakt het mogelijk om met de grafische 

interface van het besturingssysteem te interageren 
door simpelweg het scherm met je vingers aan te 

raken, zonder fysieke toetsen te gebruiken.

ÉCRAN TACTILE
L’écran tactile interactif et intuitif permet 
d’interagir avec l’interface graphique du 

système d’exploitation en touchant 
simplement l’écran avec les doigts, 

sans avoir à utiliser de 
touches physiques.
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EIGENSCHAPPEN MODELLEN DESCRIPTION DES MODÈLES L35 B

VERMOGEN PUISSANCE

Max. maaioppervlakte [m2] (-20%)* Superficie de coupe maximale [m²] (-20%)*. 1.200

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais

Lithium-Ion batterij (25,9 V) Batterie au lithium-ion (25,9 V) 2x2,5 Ah

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente sur le bord extérieur ou câble périmétrique (%) 20%

Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) Temps moyen de travail [h] (+-20 %) 02:30

Oplaadmodus Mode de recharge Contact 

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes

Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 25

Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 25-60

Spiraalvormig maaien Système de coupe en spirale Ja/Oui

Satellite Dynamic Memory systeem Système de coupe "SDM" Nee/Non

"+ Infinity" maaisysteem Système de coupe "+ Infinity" Nee/Non

Zelf-nivelerend Auto-nivelante –

Eco mode Mode écologique Ja/Oui

Regensensor Capteur de pluie Ja/Oui

Maximaal aantal zones Zones gérées, y compris la principale 8

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Optioneel/En option 

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur  Toetsenbord + LED/Clavier & LED

APP Controle APP control Bluetooth 

Bluetooth-ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui

Smart Assistant Smart Assistant Inbegrepen in/Inclus dans  ZCS Connect 

AMICO AMICO Optioneel/En option 

VEILIGHEID SÉCURITÉ

Pincode Code PIN de sécurité Pincode via app/Code PIN via APP

STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeter kabel [m] Longueur du câble périphérique [m] 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 20

Oplaadstation Station de recharge Ja/Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option 

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Gewicht incl. batterijen [kg] Poids du robot - batteries incluses [kg] 11

Afmetingen robot (L x B x H) Dimensions du robot (lxlxh) 540X450X252 mm

Wielen Profil roue Flexibel rubber/Caoutchouc souple

Geluidsniveau [dB(A)] Puissance sonore [dB(A)] 59

Beschermingsniveau Niveau de protection IPx4

Verkoopprijs incl. BTW Prix TVAI 1.799,00 €

* m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la complexité de la zone à tondre.
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L35 Deluxe L250 Deluxe L250i Elite L250i Elite S+ L350i Elite

1.800 2.600 3.200 5.000 7.000

Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

2x2,5 Ah 1x7,5 Ah 1x7,5 Ah 2x7,5 Ah 1x15 Ah

45% 45% 45% 45% 45%

35% 35% 35% 35% 35%

20% 20% 20% 20% 20%

02:30 03:30 03:30 07:00 07:00

Contact Contact Contact Contact Contact 

Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes

25 29 29 29 36

25-60 25-70 25-70 25-70 24-64

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Ja/Oui Nee/Non Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Nee/Non Nee/Non Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

– Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui –

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

8 8 8 8 8

Ja/Oui Optioneel/En option Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

 Toetsenbord + LED/Clavier & LED Touchscreen display/Écran tactile  Touchscreen display/Écran tactile  Touchscreen display/Écran tactile  Touchscreen display/Écran tactile  

Bluetooth-GSM Bluetooth Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

lus dans  ZCS Connect Ja/Oui Inbegrepen in/Inclus dans  ZCS Connect Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option 

Pincode via app/
Code PIN via APP & Geofence PIN Code Pin & Geofence Pin & Geofence Pin & Geofence

0 0 0 0 0

20 20 20 20 20

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option 

11 15,3 15,3 16,2 18,4

540X450X252 mm 580x500x290 mm 580x500x290 mm 580x500x290 mm 700x490x300 mm

Flexibel rubber/Caoutchouc souple Flexibel rubber/Caoutchouc souple Flexibel rubber/Caoutchouc souple Flexibel rubber/Caoutchouc souple Flexibel rubber/Caoutchouc souple

59 63 63 63 69

IPx4 IPx4 IPx4 IPx4 IP44

2.099,00 € 2.799,00 € 3.199,00 € 3.799,00 € 4.199,00 €
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EIGENSCHAPPEN MODELLEN DESCRIPTION DES MODÈLES L400i B L400i Deluxe

VERMOGEN PUISSANCE

Max. maaioppervlakte [m2] (-20%)* Superficie de coupe maximale [m²] (-20%)*. 10.000 20.000

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

Lithium-Ion batterij (25,9 V) Batterie au lithium-ion (25,9 V) 2x15Ah 4x15Ah

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 45% 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35% 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de 
rand (%)

Pente sur le bord extérieur ou câble 
périmétrique (%) 20% 20%

Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) Temps moyen de travail [h] (+-20 %) 06:00 11:00

Oplaadmodus Mode de recharge Contact Contact 

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes

Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 84 (3 schijven)/84 (3 disques) 84 (3 schijven)/84 (3 disques)

Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 25-70 25-70

Maaihoogte instelling Réglage de la hauteur de coupe Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique

Satellite Dynamic Memory systeem Système de coupe "SDM" Ja/Oui Ja/Oui

"+ Infinity" maaisysteem Système de coupe "+ Infinity" Ja/Oui Ja/Oui

Eco mode Mode écologique Ja/Oui Ja/Oui

Regensensor Capteur de pluie Ja/Oui Ja/Oui

Maximaal aantal zones Zones gérées, y compris la principale 8 8

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Ja/Oui Ja/Oui

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Touchscreen display/Écran tactile  Touchscreen display/Écran tactile  

APP Controle APP control Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM

Bluetooth-ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui Ja/Oui

Smart Assistant Smart Assistant Ja/Oui Ja/Oui

AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option 

VEILIGHEID SÉCURITÉ

Pincode Code PIN de sécurité Pin & Geofence Pin & Geofence

STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR 
L'INSTALLATION

Lengte perimeter kabel [m] Longueur du câble périphérique [m] 0 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 100 100

Oplaadstation Station de recharge Ja/Oui Ja/Oui

Afdekking oplaadstation Couverture station de recharge – –

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Gewicht incl. batterijen [kg] Poids du robot - batteries incluses [kg] 45 49

Afmetingen robot (L x B x H) Dimensions du robot (lxlxh) 1.200x977x372 mm 1.200x977x372 mm

Wielen Profil roue Flexibel rubber/Caoutchouc souple Flexibel rubber/Caoutchouc souple

Geluidsniveau [dB(A)] Puissance sonore [dB(A)] 69 69

Beschermingsniveau Niveau de protection IP44 IP44

Verkoopprijs incl. BTW Prix TVAI 9.995,00 € 12.500,00 €

* m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la complexité de la zone à tondre.
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Live in the Future

GAMMA
GAMME
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We leven in het tijdperk van digitale technologie, het internet, de cloud en 

connectiviteit, maar ook van maatwerk en flexibiliteit van intelligente producten. 

La NEXT Line révolutionnaire est née à l’ère de la technologie digitale, de l’Internet des 
objets, du Cloud et de la connectivité, mais aussi de la personnalisation et de la flexibilité 
des produits intelligents.

DE NIEUWE GENERATIE ROBOTMAAIERS

LA NOUVELLE GÉNÉRATION DE TONDEUSES À GAZON ROBOTISÉES

De Z (post millenniaire) generatie ZCS robot-grasmaaiers werd 

ontworpen om op toekomstige behoeften te anticiperen. De NEXT-lijn 

breidt uit en presenteert nieuwe modellen die in staat zijn om elke tuin 

te maaien, zelfs de meest complexe.

HOOGTECHNOLOGISCH & VERBONDEN
De geïntegreerde, nieuwe slimme technologieën maken het mogelijk om 

de robot te beheren en te besturen waar de gebruiker zich ook bevindt, 

hoge prestaties, verbonden in de Cloud via  loT, Display Touch, beheer/

controle/bewaking op afstand dankzij de APP die compatibel is met alle 

stemassistenten.

BETROUWBAARHEID & GARANTIE
Hoogwaardige materialen, stevige en betrouwbare structuur. Hoge 

prestaties met maximale betrouwbaarheid gegarandeerd tot 6 jaar*.

*enkel voor 4.0 en 4.36 modellen.

MODULEERBAAR & AANPASBAAR
De NEXT lijn is uitgerust met een Power Unit Kit die door Ambrogio kan 

worden gebruikt om de functionaliteit en prestaties te implementeren. 

De generatie Ambrogio 4.0, met de twee Basic- en Elite-modellen en het 

4.36-model, kan zichzelf transformeren in verschillende modellen, wat 

resulteert in verschillende robotmaaiers: modulaire, scharnierende, aan 

de verschillende behoeften van de tuin aangepast, intuïtief, borstelloze 

motoren, wielen met rubberen profiel. Ideaal voor middelgrote tuinen, 

kunnen ze worden aangepast aan kleinere of grotere ruimtes met behulp 

van de speciale Power Unit kits.

DIERVRIENDELIJK (AMICO)
Ambrogio is een vriend van alle dieren en respecteert hun behoefte aan 

ruimte.

SDM MAAISYSTEEM (SATELLITE DYNAMIC MEMORY)*
Het satellietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde algoritmen, stelt 

de robot in staat om de gemaaide gebieden te herkennen. De robot maakt 

vervolgens virtuele kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied 

worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

*beschikbaar op sommige modellen.

+INFINITYSYSTEM*
Het innovatieve navigatiesysteem zorgt ervoor dat meerdere robots tegelijkertijd 

een gebied op een slimme en geïntegreerde manier kunnen beheren. 

*enkel voor 4.0 Elite en 4.36 modellen.

La génération Z (post-millénaire) de tondeuses à gazon robotisées ZCS a été 
conçue pour anticiper les besoins futurs en matière de tonte et de gestion 
autonome et contrôlée. La NEXT Line s’agrandit et présente de nouveaux 
modèles capables de couvrir n’importe quelle surface de jardin, même les 
plus complexes.

HYPER-TECHNOLOGIQUE & CONNECTÉ
Les nouvelles technologies intelligentes intégrées permettent de gérer et 
de contrôler le robot où que se trouve l’utilisateur, de hautes performances, 
fortement connectées dans le Cloud via IoT, écran tactile, gestion/contrôle/
surveillance à distance grâce à l’APP, qui est compatible avec tous les 
assistants vocaux.

FIABILITÉ ET GARANTIE
Matériaux de haute qualité, structure solide et fiable. Très haute performance 
avec une fiabilité maximale garantie jusqu’à 6 ans*.
*seulement pour les modèles 4.0 et 4.36

MODULAIRE ET PERSONNALISABLE
La NEXT Line est équipée d’un Power Unit Kit qui peut être utilisé par 
Ambrogio pour mettre en œuvre ses fonctionnalités et ses performances. La 
génération Ambrogio 4.0, avec les deux modèles Basic et Elite et le modèle 
4.36 se transforme en de nombreux modèles qui peuvent être déclinés en 
différentes tondeuses à gazon robotisées : modulaires, articulées, adaptées 
aux différents besoins du jardin, intuitives, moteurs sans balais, roues avec 
profil caoutchouté. Idéales pour les jardins de taille moyenne, elles peuvent 
s’adapter à des espaces plus petits ou de plus en plus grands, en utilisant les 
Power Unit kits appropriés.

RESPECTUEUX DES ANIMAUX DOMESTIQUES (AMICO)
Ambrogio l’ami de tous les animaux et respecte leur espace.

SYSTÈME DE COUPE SDM (SATELLITE DYNAMIC MEMORY)* 
Le système de navigation par satellite, basé sur des algorithmes avancés, 
permet au robot de reconnaître les zones de travail récemment tondues. 
Le robot crée ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail 
utilisés pour chaque zone, ce qui lui permet de gagner du temps et d’être 
plus efficace.
*disponible sur certains modèles

+INFINITYSYSTEM*
Le système de navigation innovant qui permet à plusieurs robots de gérer 
simultanément une zone verte, de manière intelligente et intégrée.
*disponible sur les modèles 4.0 Elite et 4.36..
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Een mini robotmaaier die ontworpen is om het milieu nog minder te belasten, uitgerust 

met de meest geavanceerde functies. Met de nieuwste generatie processoren, borstelloze 

motoren, krachtige batterijen en een 18 cm lang maaimes kan de robot tot 4 verschillende 

gebieden beheren. Uitstekende efficiëntie met perfecte en snelle resultaten voor een robot 

die slechts 7 kg weegt en 42 cm lang is. De Elite en Elite S+ modellen zijn uitgerust met 

een verbindingsmodule waarmee u de functies van de robot op afstand kunt beheren, 

bedienen en bewaken. Het is ook compatibel met de spraakassistenten (SMART ASSISTANT) 

en met AMICO.

Une mini-tondeuse à gazon robotisée créée pour avoir encore moins d’impact sur 
l’environnement et dotée des fonctionnalités les plus avancées.  Les processeurs de 
dernière génération, les moteurs sans balais, les puissantes batteries et la lame de 18 
cm permettent au robot de gérer jusqu’à 4 zones distinctes. Excellente efficacité avec des 
résultats parfaits et rapides pour un robot ne pesant que 7 kg et mesurant 42 cm.  Les 
modèles Elite et Elite S+ sont équipés du module ZCS Connect qui vous permet de gérer, 
de communiquer et de surveiller à distance les travaux dans le jardin. Il est également 
compatible avec les assistants vocaux (SMART ASSISTANT) et avec AMICO.

De baby van de nieuwe generatie

La toute petite de la nouvelle génération 

1.300 m2

Toetsenbordcommando’s

Clavier de commande

18 cm mes

Lame de 18 cm

Flexibel rubberen achterwielen

Roues arrière en caoutchouc 
souple

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

AMICO

AMICO

700 m
2

1.000 m
2

1.300 m
2

Smart Assistant (Elite and Elite S+)

Smart Assistant (Elite et Elite S+)
Nieuwe generatie processoren

Processeurs de dernière génération
Bluetooth & GSM

Bluetooth & GSM

ZCS Connect

ZCS Connect
Toetsenbord & LED

Clavier & LED

42 cm

NEW

P. 34

VIDEO

1.100,00 € Incl. BTW/TVAI 1.399,00 € Incl. BTW/TVAI 1.649,00 € Incl. BTW/TVAI
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DE OP MAAT ONTWORPEN ROBOT MET EEN GARANTIE TOT 6 JAAR!

LE ROBOT PERSONNALISÉ QUI EST LIVRÉ AVEC UNE GARANTIE ALLANT JUSQU’À 6 ANS !

Ambrogio 4.0 en 4.36 zijn de eerste tuinrobots van het nieuwe digitale 

tijdperk dat de maairobots revolutioneert. Met een nieuw technologisch 

platform, een futuristisch design en een geëvolueerde gearticuleerde 

structuur, kan Ambrogio nog beter oneffen tuinen beheren en zich 

aanpassen aan de verschillende vormen en maten van de groene gebieden. 

Elke gebruiker kan zijn Ambrogio aanpassen met één van de kits, welke zijn 

ontworpen om te voldoen aan de meest uiteenlopende behoeften.

Power units met intelligente batterijen! 
Lithium-ion batterijen uitgerust met Bluetooth-technologie om informatie 

uit te wisselen met het moederbord, optimalisatie van het laadproces en 

het stroomverbruik en de controle van de gezondheidstoestand van de 

batterij.

De keuze van Power Unit omvat een upgrade van het toestel: de batterij 

en de laadsnelheid maken het mogelijk om tuinen van verschillende 

afmetingen efficiënter te beheren, met langere werktijden en kortere 

laadtijden, indien gekoppeld aan de Ambrogio 4.0 en 4.36 modellen.

Een dubbel en driedubbel wiel is ook ontworpen voor meer stabiliteit 

en grip met minder druk op het gazon. Er kunnen ook spikes geplaatst 

worden om de robot op vochtig terrein en hellingen te laten werken. 

Dit betekent dat uw tuin vrij is van obstakels, zodat u van uw prachtig 

verzorgde tuin volledig kunt genieten.

Ambrogio 4.0 et 4.36 sont les premiers robots de jardin de la nouvelle 
ère digitale à révolutionner la robotique de jardinage. Doté d’une nouvelle 
plate-forme technologique, d’un design futuriste et d’une structure articulée 
avancée, Ambrogio permet de mieux gérer les terrains accidentés et de 
s’adapter à des jardins de formes et de tailles différentes. Chacun peut 
personnaliser son Ambrogio en choisissant le modèle et l’un des kits conçus 
pour répondre aux besoins les plus diversifiés

Toutes les Power Units sont dotées de batteries intelligentes !
Les batteries intelligentes au lithium-ion sont équipées de la technologie 
Bluetooth pour échanger des informations avec la carte mère, pour optimiser 
la charge et la consommation d’énergie, et pour surveiller l’état de santé de 
la batterie elle-même.

Le choix des Power Units implique une mise à jour de la machine elle-même 
: la puissance des batteries et la vitesse de recharge permettent de gérer 
des jardins de différentes tailles de manière plus efficace avec des temps 
de travail plus longs et des temps de charge plus courts, si associés aux 
modèles Ambrogio 4.0 et 4.36.

Une roue double et triple a également été conçue pour permettre une plus grande 
stabilité et une meilleure adhérence avec moins de pression sur la pelouse. 
Une pointe peut être installée pour aider le robot à se déplacer sur les terrains 
humides et les pentes. Le jardin sera libre de tout obstacle afin que vous puissiez 
profiter pleinement de votre espace extérieur magnifiquement entretenu.

Batterij

Batterie

5,8 Ah

Batterijlader

Chargeur de batterie

5.0 A

Werktijd

Temps de travail
3:00 h | 2:45 h

4.0 Basic | 4.0 Elite

Laadtijd

Temps de recharge
1:30 h

Batterij

Batterie

2,9 Ah

Batterijlader

Chargeur de batterie

2.0 A

Werktijd

Temps de travail

1:30 h
 

Laadtijd

Temps de recharge
2:00 h

Batterij

Batterie

8,7 Ah

Batterijlader

Chargeur de batterie

8.0 A

Werktijd

Temps de travail
4:00 h | 3:45 h 

4.0 Basic | 4.0 Elite 

Laadtijd

Temps de recharge

1:30 h

Batterij

Batterie

8,7 Ah

Batterijlader

Chargeur de batterie

8.0 A

Werktijd

Temps de travail

3:45 h 
 

Laadtijd

Temps de recharge

1:30 h

Batterij

Batterie

10.35Ah

Batterijlader

Chargeur de batterie

10.0 A

Werktijd

Temps de travail

4:00 h 
 

Laadtijd

Temps de recharge

1:30 h

Inductief laden

Charge inductive
Contact laden

Recharge en contact 
Contact laden

Recharge en contact 
Contact laden

Recharge en contact 
Contact laden

Recharge en contact 

Power Unit

MEDIUM
Power Unit

PREMIUM

Power Unit

EXTRA
PREMIUM

Power Unit

ULTRA
PREMIUM

Power Unit

LIGHT

Enkel voor 4.0 Basic
Seulement 4.0 Basic

Enkel voor 4.0 Elite
Seulement 4.0 Elite

Enkel voor 4.36 Elite
Seulement 4.36 Elite

450,00 € 
Incl. BTW/TVAI

550,00 € 
Incl. BTW/TVAI

650,00 € 
Incl. BTW/TVAI

1.050,00 € 
Incl. BTW/TVAI

850,00 € 
Incl. BTW/TVAI
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Toetsenbord & LED 

Clavier & LED

25 cm mes

Lame de 25 cm

Dubbele rubberen wielen

Roue à double pneu en 
caoutchouc

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

Het 4.0 Basic model is ideaal voor mensen die een eenvoudige en betrouwbare robot willen

die zich aanpast aan veranderingen. De flexibele, maar stevige en veilige structuur maakt het 

mogelijk om drie verschillende soorten Power Units te installeren, waardoor het mogelijk is 

de robot voor kleine tot middelgrote tuinen (met Power Light tot 1.000 m² of met Power Unit 

Medium tot 1.400 m²) om te zetten naar een automatische oplossing die maximaal 2.200 m² 

(met Power Unit Premium) bedekt met extreme precisie. De borstelloze motoren, rubberen 

wielen en zachte bumpers voldoen aan het profiel van een innovatieve robot die aan de 

meest uiteenlopende behoeften tegemoet komt. Uitgerust met een Bluetooth ontvanger, welke 

onafhankelijk kan worden beheerd met een speciale App. Het nieuwe ontwerp zorgt ook voor 

een grotere autonomie: het chassis rond het mes zorgt voor een snelle en veilige zelfreiniging.

Le modèle 4.0 Basic est idéal pour ceux qui ont besoin d’un robot simple, fiable et capable de 
s’adapter aux changements. Sa structure flexible mais solide et sûre permet l’installation de 3 
types différents de Power Units, qui permettent de le transformer d’un robot pour les jardins de 
petite et moyenne taille (avec Power Unit Light jusqu’à 1.000 m² ou avec Power Unit Medium 
jusqu’à 1.400 m²) en une solution qui couvre jusqu’à 2.200 m² (avec Power Unit Premium) avec 
une précision extrême. Les moteurs sans balais, les roues profilées en caoutchouc et les pare-
chocs souples complètent les caractéristiques d’un robot innovant qui répond à toutes sortes 
de besoins. Il est équipé d’un récepteur Bluetooth qui peut être contrôlé indépendamment par 
un APP dédié. Sa nouvelle conception permet également une plus grande autonomie : avec un 
plateau conçu autour de la lame, il permet un auto-nettoyage rapide et sûr.

De flexibele robot die zichzelf transformeert

Le robot articulé qui se transforme

Nieuwe generatie processoren

Processeurs de la dernière génération
App Bluetooth

App Bluetooth
Intelligente batterijen

Batteries intelligentes
Rubberen wielen

Roues en caoutchouc

1.000* 

m
2

Aanbevolen / Conseillé
800 m2

Aanbevolen / Conseillé
1.200 m2

Aanbevolen / Conseillé
1.800 m2

1.400* 

m
2

2.200*

m
2

Power Unit

LIGHT
Power Unit

MEDIUM
Power Unit

PREMIUM

Toetsenbord & LED

Clavier et LED
Zwenkend

Articulation
Zelfreinigend

Autonettoyage

* Deze opppervlakte is enkel in ideale omstandigheden: een eenvoudige 
rechthoekige vlakke gazon, zonder obstakels of bijhorende gebieden en met een 
normale groeisnelheid van het gazon. 
* La plate-forme est conçue pour des surfaces de travail indiquées, dans des 
conditions de coupe idéales : un gazon simple, plat et de forme rectangulaire, sans 
obstacles ni zones supplémentaires et une vitesse de croissance modérée du gazon.

2.200 m2* 

Contact laden

Recharge en contact

P. 34

VIDEO

1.999,00 € Incl. BTW (batterij niet inbegrepen)/TVAI (batterie non incluse)



28

Super Smart, Super flexibel… de toekomst is reeds hier!

Super Smart, Super Flex ... l’avenir est déjà là !

2.200 

m
2

3.500 

m
2

3.500

m
2

Power Unit

MEDIUM
Power Unit

PREMIUM

Power Unit

EXTRA
PREMIUM

Het Elite-model combineert de eigenschappen van flexibiliteit en modulariteit met 4.0 

technologische innovatie. Hij wordt geleverd met de ZCS-connect module waarmee u 

de robot altijd en overal veilig kunt connecteren via GPS, Bluetooth en GSM-technologie. 

Met een eenvoudige aanraking kan de robot gestopt en gestart worden en kunnen 

gebieden uitgesloten worden. Dankzij het Geofence alarm kan het systeem de gebruiker 

waarschuwen wanneer de robot de tuin verlaat. Op deze manier wordt u altijd op de hoogte 

gebracht van de bewegingen van uw Ambrogio 4.0: een geavanceerd anti-diefstal systeem. 

Het kan gecombineerd worden met de Medium, Premium en Extra Premium Power Units, 

van 2.200 tot 3.500 m². De Extra Premium kit maakt het mogelijk om de robot uit te rusten 

met inductieve lading. De robot hoeft enkel tegen het station, dat nu kleiner en minder 

omvangrijk is, te komen om zich op te laden. Het inductief laden vermijdt de gebruikelijke 

reiniging van de contacten. De aanpassing van de meshoogte, nu gemotoriseerd, is ook 

eenvoudig te bedienen, waardoor het gebruik van uw robot wordt vereenvoudigt. De ZCS-

technologie is gebruiksvriendelijker en interactief: het beheer van uw gazon gebeurt op een 

volledig autonome manier. Hij is ook compatibel met stemassistenten (SMART ASSISTANT) 

en met AMICO. Altijd en overal, de super intelligente Ambrogio!

Le modèle Elite combine la flexibilité et la modularité avec l’innovation technologique 
4.0. Il est construit autour du module ZCS Connect qui, associé à la technologie GPS, 
Bluetooth et GSM, permet de connecter le robot à tout moment et en tout lieu, en 
toute sécurité. Il est possible d’arrêter, de démarrer, d’exclure des zones à couper et 
de surveiller le robot d’une simple pression sur un bouton. Grâce à l’alarme Geofence, 
le système permet d’avertir l’utilisateur lorsque le robot sort du jardion. Ainsi, vous 
serez toujours informé des mouvements et déplacements de votre Ambrogio 4.0. Il est 
également équipé d’un système antivol avancé. Il peut être combiné avec les Power Unit 
Medium, Premium et Extra Premium dont la surface varie entre 2.200 et 3.500 m². Avec 
le kit Extra Premium, il est possible d’équiper le robot de recharge inductive. il suffit au 
robot de se frotter contre la station, désormais plus petite et moins encombrante, pour 
se recharger n’importe où. La recharge par induction évite le nettoyage habituel des 
contacts. La hauteur de la lame est facile à régler, en fait, elle est maintenant motorisée, 
ce qui facilite l’utilisation de votre robot. La technologie ZCS est plus conviviale et 
interactive : elle permet de gérer plus facilement votre pelouse de manière totalement 
autonome. Elle est également compatible avec les assistants vocaux (SMART ASSISTANT) 
et avec AMICO. Toujours, partout, à tout moment... Ambrogio super intelligent !

Touchscreen display

Écran tactile

Maaischijf met 6 messen

Disque de coupe à 6 lames

Inductief laden

Charge inductive

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

3.500 m2* 

* Deze opppervlakte is enkel in ideale omstandigheden: een eenvoudige 
rechthoekige vlakke gazon, zonder obstakels of bijhorende gebieden en met een 
normale groeisnelheid van het gazon. 

* La plate-forme est conçue pour des surfaces de travail indiquées, dans des 
conditions de coupe idéales : un gazon simple, plat et de forme rectangulaire, 
sans obstacles ni zones supplémentaires et une vitesse de croissance modérée 
du gazon.

Aanbevolen / Conseillé
1.800 m2

Aanbevolen / Conseillé
3.200 m2

Aanbevolen / Conseillé
3.200 m2

P. 34

2.799,00 € Incl. BTW (batterij niet inbegrepen)/TVAI (batterie non incluse)
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Smart Assistant 

Smart Assistant
Nieuwe generatie processoren

Processeurs de la dernière génération
Bluetooth & GSM

Bluetooth et GSM
ZCS Connect

ZCS Connect
Intelligente batterijen

Batteries intelligentes

Elektrische regeling van de maaihoogte

Réglage électrique de la hauteur de coupe
Zwenkend

Articulation
Zelfreinigend

Auto-nettoyage
Rubberen wielen

Roues en caoutchouc
Touch Display

Écran tactile

SDM Maaisysteem (Satellite Dynamic Memory  Het satellietnavigatiesysteem, gebaseerd op geavanceerde algoritmen, stelt de robot in staat om de gemaaide gebieden te 

herkennen. De robot maakt vervolgens virtuele kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Le système de navigation par satellite, basé sur des algorithmes avancés, permet au robot de reconnaître les zones 
de travail récemment tondues. Le robot crée ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail utilisés pour chaque zone, ce qui lui permet de gagner du temps et d’être plus 
efficace.

+INFINITYSYSTEM

Scan de foto met de 
Ambrogio Remote APP en 
bekijk de video

Scannez la photo avec 
l’APP Ambrogio Remote 
pour voir la vidéo

VIDEO
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Touchscreen display

Écran tactile

Mes met 4 tanden

Lame d’étoile à 4 pointes

Drievoudige, rubberen wielen

Triple roue en caoutchouc

Getand wiel  

Roue à pointes 

Afdak laadstation in glanzend 
zwart

Abri couleur noir brillant 

Dankzij de krachtige batterij en het mes van 36 cm, kan de Ambrogio 4.36 Elite grote 

oppervlakken maaien. Met de ULTRA PREMIUM Power Unit kit is de robot in staat om 

meer dan 4 uur te werken en tot 6.000 m² te maaien. Hij is uitgerust met de nieuwste 

technologieën (Display Touch, ZCS Connect, GPS, Bluetooth & GSM) en heeft de 

mogelijkheid om met andere robots in team te werken. De robot is compatibel met 

spraakassistenten (SMART ASSISTANT) en met AMICO.

La puissante batterie et la lame de 36 cm du modèle Ambrogio 4.36 Elite lui permettent de 
gérer de grandes surfaces. Avec le Power Unit kit ULTRA PREMIUM, le robot est capable de 
travailler pendant plus de 4 heures, jusqu’à 6.000 m². Il est équipé de toutes les dernières 
technologies (Display Touch, ZCS Connect, GPS, Bluetooth et GSM), et a une grande 
capacité à travailler en équipe avec d’autres robots. Il est également compatible avec les 
assistants vocaux (SMART ASSISTANT) et avec AMICO.

Krachtig en zwenkend

Puissant et articulé

6.000

m
2

6.000 m2

Power Unit

ULTRA PREMIUM
SDM Maaisysteem (Satellite Dynamic Memory  Het satellietnavigatiesysteem, gebaseerd 

op geavanceerde algoritmen, stelt de robot in staat om de gemaaide gebieden te herkennen. De robot 

maakt vervolgens virtuele kaarten en onthoudt de werktijden die voor elk gebied worden gebruikt, wat 

zorgt voor tijdwinst en meer efficiëntie.

Système de coupe SDM (Satellite Dynamic Memory)  Le système de navigation 
par satellite, basé sur des algorithmes avancés, permet au robot de reconnaître les zones de travail 
récemment tondues. Le robot crée ensuite des cartes virtuelles et mémorise les temps de travail 
utilisés pour chaque zone, ce qui lui permet de gagner du temps et d’être plus efficace.

+INFINITYSYSTEM

P. 34

VIDEO

Smart Assistant 

Smart Assistant
Nieuwe generatie processoren

Processeurs de la dernière génération
Bluetooth & GSM

Bluetooth et GSM
ZCS Connect

ZCS Connect
Intelligente batterijen 

Batteries intelligentes

Réglage électrique de la hauteur de coupe

Elektrische regeling van de maaihoogte
Zwenkend

Articulation
Zelfreinigend

Auto-nettoyage
Rubberen wielen

Roues en caoutchouc
Touch Display

Écran tactile

3.399,00 € Incl. BTW (batterij niet inbegrepen)/TVAI (batterie non incluse)
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Zucchetti Centro Sistemi verlengt bij de Ambrogio 4.0 Basic en Elite en Ambrogio 4.36 

robots, de garantie tot 6 jaar!

Zucchetti Centro Sistemi étend la garantie des robots Ambrogio 4.0 Basic et Elite et 
Ambrogio 4.36 jusqu’à 6 ans !

2 2

4 4
+ +

jaar garantie 
met betrekking tot de voorwaarden en beperkingen 
vermeld in het garantieboekje

ans de garantie
aux conditions et limitations indiquées dans le carnet de 
garantie

op de plastic onderdelen die niet onderhevig zijn aan slijtage 
en geen fabricagefouten bevatten.

à la garantie couvrant les composants en plastique qui ne sont 
pas soumis à l’usure et qui présentent des défauts de fabrication. 

op de elektronische componenten met uitzondering van de 
beperkingen vermeld in het garantie boekje.

à la garantie couvrant les composants électroniques à 
l’exclusion des limitations spécifiées dans le livret de garantie.

op de maai- en aandrijfmotoren beperkt tot 5.000 
werkuren.

à la garantie couvrant les moteurs de coupe et de 
propulsion limitée à 5 000 heures de fonctionnement.

Om de garantie-uitbreiding te laten gelden, is het verplicht 
om regelmatig winteronderhoud uit te voeren, deze 
onderhoudsbeurten op de website van de fabrikant te registreren, 
de afgifte en de juiste indiening van deze, naar behoren 
ingevulde certificeringen aan te vragen. 

Pour valider l’extension de garantie, il est obligatoire 
d’effectuer un entretien hivernal régulier, les enregistrer 
sur le portail du fabricant, les faire émettre et conserver les 
certificats dûment remplis.

jaar garantie verlenging ans de extension

Garantie tot 6 jaar Garantie jusqu’à 6 ans
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EIGENSCHAPPEN MODELLEN DESCRIPTION DES MODÈLES TWENTY Deluxe TWENTY Elite TWENTY Elite S+

VERMOGEN PUISSANCE

Max. maaioppervlakte [m2] (-20%)* Superficie de coupe maximale [m²] (-20%)*. 700 1.000 1.300

Motortype Type de moteur Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

Aanbevolen maximale helling (%) Pente admissible (%) 45% 45% 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35% 35% 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente sur le bord extérieur ou câble périmétrique (%) 20% 20% 20%

MAAISYSTEEM SYSTÈME DE COUPE

Mestype Type de lame Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes

Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 18 18 18

Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 25-70 25-70 25-70

Maaihoogte instelling Réglage de la hauteur de coupe Manueel/Manuel Manueel/Manuel Manueel/Manuel

Spiraalvormig maaien Système de coupe en spirale Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Satellite Dynamic Memory systeem Système de coupe "SDM" Nee/Non Ja/Oui Ja/Oui

"+ Infinity" maaisysteem Système de coupe "+ Infinity" Nee/Non Nee/Non Nee/Non

Zelf-nivelerend Auto-nivelante – – _

Eco mode Mode écologique Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Regensensor Capteur de pluie Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Maximaal aantal zones Zones gérées, y compris la principale 4 4 4

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Optioneel/En option Ja/Oui Ja/Oui

BESTURING DISPOSITIFS DE CONTRÔLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur  Toetsenbord + LED/Clavier & LED  Toetsenbord + LED/Clavier & LED Toetsenbord + LED/Clavier & LED

APP Controle APP control Bluetooth Bluetooth-GSM Bluetooth - GSM

Bluetooth-ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Smart Assistant Smart Assistant Inbegrepen in/Inclus dans  ZCS 
Connect Ja/Oui Ja/Oui

AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

VEILIGHEID SÉCURITÉ

Pincode Code PIN de sécurité Pincode via app/Code PIN via APP Pincode via app/Code PIN via APP 
& Geofence

Pincode via app/Code PIN via APP 
& Geofence

STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE ÉQUIPEMENT DE SÉRIE POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeter kabel [m] Longueur du câble périphérique [m] 0 0 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 20 20 20

Oplaadstation Station de recharge Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Afdekking oplaadstation Couverture station de recharge Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

EIGENSCHAPPEN CARACTÉRISTIQUES

Afmetingen robot (L x B x H) Dimensions du robot (lxlxh) 420X290X220 mm 420X290X220 mm 420x290x220 mm

Wielen Profil roue Caoutchouc /Rubber Caoutchouc /Rubber Caoutchouc /Rubber

Geluidsniveau [dB(A)] Puissance sonore [dB(A)] 59 59 59

Beschermingsniveau Niveau de protection IPx5 IPx5 IPx5

Verkoopprijs incl. BTW Prix TVAI 1.100,00 € 1.399,00 € 1.649,00 €

Max. voorgestelde maaioppervlakte [m2] (-20%)* Surface de coupe maximale suggérée en m² (20%) 700 m2 1.000 m2 1.300

Lithium-Ion Batterij (25,9 V) Batterie au lithium-ion (25,9 V) 2,5 Ah - 64 Wh 2,5 Ah - 64 Wh 5 Ah - 130 Wh

Batterij Nombre de batteries 1x2,5 Ah 1x2,5 Ah 1x5,0 Ah

Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) Temps moyen de travail [h] (+-20 %) 02:00 02:00 04:00

Oplaadmodus Mode de recharge Contact Contact Contact

Batterijlader Chargeur de batterie 2,3 A - 68 W 2,3 A - 68 W 5,0 A - 150 W

Gewicht incl. batterij [kg] Poids du robot - batteries incluses [kg] 7,1 7,2 7,5

PRIJS incl. BTW PRIX TVAI

* m² verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen. Gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
*m² se référant à la performance maximale des batteries. En fonction des conditions de l’herbe, du gazon et de la complexité de la zone à tondre.

NEW



33

4.0 Basic 4.0 Elite 4.36 Elite

 Maximale capaciteit 2.200 m2 /Motrice prévue jusqu’à 2.200 m²* Maximale capaciteit 3.500 m2 /Motrice prévue jusqu’à 3.500 m²* 6.000

Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais Borstelloos/Sans balais

45% 45% 45%

35% 35% 35%

20% 20% 20%

Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes Messchijf met 6 messen/Disque de coupe à 6 lames Mes 4 tanden/Étoile 4 pointes

25 25 36

20-65 20-65 20-65

Manueel/Manuel Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Nee/Non Ja/Oui Ja/Oui

Nee/Non Ja/Oui Ja/Oui

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

4 8 8

Optioneel/En option Ja/Oui Ja/Oui

vier & LED  Toetsenbord + LED/Clavier & LED Touchscreen display/Écran tactile  Touchscreen display/Écran tactile  

Bluetooth Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Inbegrepen in/Inclus dans  ZCS Connect Ja/Oui Ja/Oui

Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option 

APP Pincode via app/Code PIN via APP PIN & Geofence PIN & Geofence

0 0 0

20 20 20

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option 

635x464x300 mm 635x464x330 mm 784x536x330 mm

Flexibel rubber/Caoutchouc souple Flexibel rubber/Caoutchouc souple Flexibel rubber/Caoutchouc souple 

63 63 65

IPx5 IPx5 IPx5

1.999,00 € (batterij niet inbegrepen/batterie non incluse) 2.799,00 € (batterij niet inbegrepen/batterie non incluse) 3.399,00 € (batterij niet inbegrepen/
batterie non incluse)

Power Unit 
LIGHT

Power Unit 
MEDIUM

Power Unit 
PREMIUM

Power Unit 
MEDIUM

Power Unit 
PREMIUM

Power Unit 
EXTRA PREMIUM

Power Unit 
ULTRA PREMIUM

800 m2 1.200 m2 1.800 m2 1.800 m2 3.200 m2 3.200 m2 6.000 m2

2,9 Ah - 73 Wh 5,8 Ah - 146 Wh 8,7Ah - 220Wh 8,7 Ah - 220 Wh 8,7 Ah - 220 Wh 8,7 Ah - 220 Wh 10,35 Ah - 260 Wh

1x2,9 Ah 1x5,8 Ah 1x8,7 Ah 1x5,8 Ah 1x8,7 Ah 1x8,7 Ah 1x10,35 Ah

01:30 03:00 04:00 02:45 03:45 03:45 04:00

Contact Contact Contact Contact Contact Inductief/Inductive Contact

2,0 A - 60 W 5,0 A - 150 W 8,0 A - 235 W 5,0 A - 150 W 8,0 A - 253 W 8,0 A - 235 W 10,0 A - 300 W

15,0 15,3 15,6 15,5 15,8 15,8 18

450,00 € 550,00 € 650,00 € 550,00 € 650,00 € 1.050,00 € 850,00 €



PRODUCTEN
PRODUITS 

BEVAT
COMPREND

ARTIKELNUMMER
NUMÉRO DE L’ARTICLE

Verkoopprijs incl. BTW 
Prix de vente TVAI

Installatie kit SS

Kit d’installation SS
150 m kabel
150 m de fil

300 grondpennen
300 clous de fixation

3 connectoren
3 connecteurs 200A00060A 95,00 €

Installatie kit S

Kit d’installation S
150 m kabel (versterkt)

150 m de fil
300 grondpennen

300 clous de fixation
3 connectoren
3 connecteurs 200A00065A 120,00 €

Installatie kit L

Kit d’installation L
300 m kabel (versterkt)

300 m de fil
500 grondpennen

500 clous de fixation
6 connectoren
6 connecteurs 200A00070A 215,00 €

Installatie Kit

Kit d’installation

TOEBEHOREN 
ACCESSOIRES 
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PRODUCTEN 
PRODUITS 

ARTIKELNUMMER 
NUMÉRO DE L’ARTICLE

AMBROGIO MODEL 
MODÈLE AMBROGIO

Verkoopprijs incl. BTW 
Prix de vente TVAI

Afdak in glanzend zwart

Abris couleur noir 
brillant

015Z11800A 170,00 €

Afdak in carbon look

Abris couleur noir 
carbone

051Z19000A 125,00 €

Afdak in glanzend zwart

Abris couleur noir 
brillant

051A00050A 125,00 €

Afdak in glanzend zwart

Abris couleur noir 
brillant

110Z66200A 140,00 €

Afdak in glanzend zwart

Abris couleur noir 
brillant

300Z42300A 140,00 €

Afdak in glanzend zwart

Abris couleur noir 
brillant

075Z45800A 260,00 €

Afdak voor laadstation 

Abri pour station de recharge

TOEBEHOREN
ACCESSOIRES
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Getande wielen

Roue à pointes

PRODUCTEN 
PRODUITS 

ARTIKELNUMMER 
NUMÉRO DE L’ARTICLE

AMBROGIO MODEL 
MODÈLE AMBROGIO

Verkoopprijs incl. BTW 
Prix de vente TVAI

Veiligheidstoestel voor 
huisdieren

Dispositif de sécurité 
pour les animaux 

030Z22500A 49,00 €

PRODUCTEN 
PRODUITS 

ARTIKELNUMMER 
NUMÉRO DE L’ARTICLE

AMBROGIO MODEL 
MODÈLE AMBROGIO

Getand wiel

Roue à pointes
051Z50900A

Getand wiel

Roue à pointes
110Z54001A

Getand wiel

Roue à pointes
042Z21900A

TOEBEHOREN
ACCESSOIRES
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Ambrogio is een vriend van 
alle dieren en respecteert hun 
behoefte aan ruimte.
 

AMICO is de technologie met het ZCS-logo die de werking van Ambrogio 

garandeert op een veilige afstand van het dier, tot de automatische 

uitschakeling van het mes. Een micro-apparaat wordt geplaatst op een 

gemiddelde/grote halsband of op de rug van het dier, zoals in het geval 

van een schildpad. De AMICO identificatiechip communiceert met de 

Ambrogio robot zodra deze elkaar naderen.

AMICO is onschadelijk en veilig.

Ambrogio est l’ami de tous les 
animaux et respecte leur besoin 
d’espace.
 

AMICO est la technologie portant le logo ZCS qui assure le fonctionnement en 
toute sécurité du robot Ambrogio à proximité des animaux portant un AMICO, 
jusqu’à l’arrêt automatique de la lame. Un micro dispositif à mettre sur le collier 
des animaux de taille moyenne et grande ou sur le dos, comme pour une tortue, 
qui dialogue avec Ambrogio Robot. La balise AMICO communique avec le robot 
Ambrogio lorsqu’il s’approche un animal portant la balise.

AMICO est inoffensif et sûr.

Het begeleidende apparaat voor uw Ambrogio 

Le dispositif d’accompagnement pour votre Ambrogio 

AMICO is beschikbaar voor alle modellen in het Ambrogio assortiment. 

Surf naar www.ambrogiorobot.com voor meer informatie of contacteer uw dealer.

AMICO est disponible pour tous les modèles de la gamme Ambrogio. 

Pour plus d’informations, veuillez consulter le site ambrogiorobot.com ou contacter votre concessionnaire.

Scan de foto met de 
Ambrogio Remote APP en 
bekijk de video

Scannez la photo avec 
l’APP Ambrogio Remote 
pour voir la vidéo

49,00 € Incl. BTW/TVAI

TOEBEHOREN
ACCESSOIRES
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APP Ambrogio Remote

Ambrogio Remote APP

Download handleidingen
Télécharger les manuels

Manuele bediening van de robot via Bluetooth
Contrôle manuel des robots via Bluetooth

Nieuw grafisch design
Restylage graphique

ZCS CONNECT MODULE*: de toekomst is hier en nu!

Avec le MODULE ZCS CONNECT*, l’avenir est déjà là !

*De module vereist dekking en een gegevensoverdrachtverbinding van uw 
netwerk. Neem contact op met uw dealer en informeer naar de benodigde 

frequenties en controleer de gebruiksvereisten in uw land. Gratis dataverkeer 
gedurende twee jaar. Hernieuwbaar na afloop.

*Le module nécessite une couverture et une connexion de transfert de données 
du réseau de votre pays. Contactez votre revendeur pour vous renseigner sur 
les fréquences nécessaires et pour vérifier les conditions de fonctionnement 

dans votre pays. Le trafic de données est gratuit pendant deux ans. 
Renouvelable à l’expiration.

de robot is op de kaart 
gelokaliseerd

le robot est localisé sur la carte

een geëvolueerd  
anti-diefstalbeveiliging

un dispositif antivol évolué

sluit tijdelijk een bepaald deel van 
de tuin uit

exclure temporairement une zone 
particulière du jardin

stuur de robot  
naar het laadstation

pour envoyer volontairement le 
robot à la base de rechargement

Scan de foto met de 
Ambrogio Remote APP en 
bekijk de video 

Scannez la photo avec 
l’APP Ambrogio Remote 
pour voir la vidéo

De beschikbare functies voor de L60:
Controleer de status van de robot op afstand | Ontvang meldingen in geval van 
fouten | Geofence-meldingen ontvangen | Stop de robot

Les fonctions disponibles pour le L60 sont les suivantes :
Surveillance à distance de l’état du robot | Réception de notifications en cas 
d’erreur | Réception de notifications Geofence | Arrêt du robot

Geografische lokalisatie
Location géografique Geofence alarm Go away Go Home

TECHNOLOGIE
TECHNOLOGIE
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De Ambrogio robot spreekt de taal van de toekomst!

Le robot Ambrogio parle la langue du futur !

De modellen uitgerust met ZCS Connect kunnen communiceren met 

de meest populaire spraakassistenten (Apple’s Siri, Google Home 
and Amazon’s Alexa). Ambrogio maakt het mogelijk om de robot te 

bedienen met eenvoudige spraakopdrachten, zonder gebruik te maken 

van een APP of een display, maar op afstand, via een eenvoudige 

internetverbinding.

Dankzij de verschillende bekwaamheden, kunt u*:

• weten wat uw robot aan het doen is

• de robot onmiddellijk laten werken

• de robot naar het laadstation sturen

• statistieken opvragen over zijn werk

Communiceer met je Ambrogio robot door 

spraakopdrachten te geven!

Les modèles équipés de ZCS Connect sont capables de communiquer 
avec les assistants vocaux les plus populaires (Siri d’Apple, Google 
Home et Alexa d’Amazon).  Cette fonction permet de contrôler le robot 
par de simples commandes vocales, sans utiliser d’APP ou d’écran, mais 
à distance, via une simple connexion internet.

Avec une compétence spécifique, vous pouvez* :
• savoir ce que le robot Ambrogio fait
• le robot Ambrogio faire travailler immédiatement
• envoyer le robot Ambrogio à la station de recharge
• obtenir des statistiques de travail 

Interagissez avec votre robot Ambrogio en lui 

donnant des commandes vocales !

*Voor specifieke opdrachten verwijzen wij u naar de “gids”-secties in de 

APP’s van Ambrogio, Alexa en Google Home.

*Pour les commandes spécifiques, consultez les guides de l’APP 
d’Ambrogio, d’Alexa et de Google Home.

TECHNOLOGIE
TECHNOLOGIE
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+INFINITYSYSTEM

+INFINITYSYSTEM* creëert, via de Cloud-technologieën en ZCS Connect, een 

constant gedeelde, virtuele kaart van het te maaien gebied. De gedeelde kaart 

stelt robots in staat om de reeds gemaaide deelgebieden te kennen, waardoor 

de werktijd wordt geoptimaliseerd, zonder enig gebied te verwaarlozen en met 

maximale precisie.

De robots uitgerust met +INFINITYSYSTEM hebben de mogelijkheid zichzelf 

aan te passen om te werken in gebieden die in de loop van de tijd groter 

zijn geworden. Externe gebieden die “grasveld” worden, kunnen in perfecte 

combinatie met alle andere groene ruimtes worden beheerd.

Het + INFINITYSYSTEM systeem wordt aanbevolen voor het onderhoud van 

middelgrote tot grote oppervlaktes tot zeer grote gebieden zoals sportvelden, 

vliegvelden en golfbanen. 

*Beschikbaar op sommige modellen van het Ambrogio 2021 assortiment, voorafgaand aan een technische evaluatie 

van het gebied.

+INFINITYSYSTEM*, à l’aide des technologies Cloud et ZCS Connect, crée 
une carte virtuelle partagée en permanence sur la zone à tondre. La carte 
partagée permet aux robots de connaître les micro-zones déjà tondues, en 
optimisant ainsi le temps de travail, sans négliger aucune zone et avec une 
précision optimale.

Les robots équipés de +INFINITYSYSTEM ont la capacité de se réajuster pour 
travailler dans des zones dont la superficie a augmenté avec le temps. Les 
zones extérieures qui deviennent des “jardins” peuvent être gérées en parfaite 
combinaison avec tous les autres espaces verts.

Le système +INFINITYSYSTEM est recommandé pour l’entretien des espaces 
moyens/grands jusqu’aux très grandes surfaces comme les terrains de sport, 
les aérodromes et les terrains de golf.

* Disponible sur certains modèles de la gamme Ambrogio 2021, sous réserve d’une évaluation technique de 
la zone.

Het innovatieve navigatiesysteem zorgt ervoor dat meerdere robots tegelijkertijd een gebied op 

een slimme en geïntegreerde manier kunnen beheren.

Le système de navigation innovant qui permet à plusieurs robots de gérer simultanément une 

zone, de manière intelligente et intégrée.

Scan de foto met de 
Ambrogio Remote APP en 
bekijk de video 

Scannez la photo avec 
l’APP Ambrogio Remote 
pour voir la vidéo

TECHNOLOGIE
TECHNOLOGIE



Sinds 2000 heeft Zucchetti Centro Sistemi de Ambrogio robotmaaaiers ontworpen, gemaakt en geïnnoveerd.  

Depuis 2000, le Zucchetti Centro Sistemi conçoit, crée et innove avec ses tondeuses à gazon robotisées Ambrogio.

Kom en ontdek Ambrogio robotmaaiers bij uw dichtstbijzijnde erkende dealer voor:

Venez découvrir les tondeuses à gazon robotisées Ambrogio chez votre revendeur agréé le plus 

proche pour obtenir :

DE ROBOT SPECIALIST

LES SPÉCIALISTES DU ROBOTS

Professionele begeleiding en ondersteuning 
bij het kiezen van uw robot

Une orientation et soutien professionnels 
lors du choix du robot

Gespecialiseerde technische bijstand 
in geval van storingen

Une assistance technique spécialisée 
en cas de dysfonctionnement

Gegarandeerd originele 
reserveonderdelen

Des pièces de rechange d’origine 
garanties



Uw erkende Ambrogio Robot dealer /  

Votre distributeur Ambrogio Robot 

Invoerder  / Importateur

Zucchetti Centro Sistemi SpA

Via Lungarno, 305/A

52028 - Terranuova B.ni (AR) - Italy

Phone +39 055 91971 - Fax +39 055 9197515
Ambrogio Robot
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ambrogiorobot.com

Boomsesteenweg 174 - 2610 Wilrijk (Belgium)

Tel.: 03/821 08 35 - Mail: garden@vanderhaeghe.be

Website: www.hh-garden.be


